

国内

住房公积金缴存额上限出炉

晚报综合消息 1月9日,中央国家机关住房资金管理中心官网发布通知,做好2023财政预算年度住房公积金月缴存额调整工作。

通知要求,各单位按照国家统计局《关于工资总额组成的规定》(国家统计局令第1号)、《关于认真贯彻执行〈关于工资总额组成的规定〉的通知》(统制字〔1990〕1号)和国务院机关事务管理局、中共中央直属机关事务管理局《关于在京中央和国家机关住房公积金缴存问题的通知》(国管房改〔2009〕80号)相关规定,确定每位职工的工资总额,将职工2022年度月平均工资作为2023年度住房公积金月缴存基数。

通知明确,2023财政预算年度住房公积金月缴存基数上限为31884元;月缴存基数下限为2320元。通知同时明确2023财政预算年度住房公积金缴存比例为5%~12%,单位可自主选择。 据央视

2022年夏秋季高温创历史纪录

据新华社北京电 记者从中国气象局9日举行的新闻发布会获悉,2022年全国平均高温日数(16.4天)为1961年以来历史最多;全国平均气温10.5℃,较常年偏高约0.6℃,为1961年以来仅次于2021年的历史次高。

据国家气候中心副主任肖潺介绍,2022年6月13日至8月30日,我国中东部地区出现大范围持续高温天气过程,持续时间长达79天,有361个国家气象站(占全国总站数14.9%)日最高气温达到或超过历史极值,此次高温事件综合强度为1961年有完整气象观测记录以来最强。 黄森

长三角

江苏去年建成505个口袋公园

晚报综合消息 “小而美”的口袋公园是市民休闲娱乐的好去处。记者8日从江苏省住建厅获悉,江苏持续加大口袋公园建设力度,2022年全省新改建口袋公园505个,累计建成口袋公园2000余个,公园绿地十分钟服务半径覆盖率达80%。

据介绍,13个设区市的口袋公园建设各有特色、颇具亮点。各地因地制宜、“见缝插针”建设口袋公园。比如,无锡推行“公园+”策略,开展公园绿地体育健身、直饮水、无障碍和儿童游乐等全龄友好设施建设,去年新改建口袋公园数量超100个。常州去年建设28个口袋公园,新建8个“社区邻里月季园”,建成7个“市民园艺中心”,实现辖市区市民园艺中心全覆盖。 据中国江苏网

上海社卫中心持续扩容增能

晚报综合消息 9日,记者从上海市卫健委获悉,围绕“防重症、保健康”目标,2022年12月19日以来,上海市社区卫生服务机构发热诊疗完成第一轮扩容,社区发热诊疗占比保持在全市50%以上。

申城社区卫生服务中心加快CT设备配置。目前上海市已有27家社区卫生服务中心配置CT,预计到春节前,将增加到45家,嘉定区、闵行区预计将实现区域内社区卫生服务中心CT设备全覆盖,进一步方便居民就近影像检查。

据《新民晚报》

国际

300余名非法偷渡者被解救

据新华社突尼斯电 突尼斯海岸警卫队发言人8日晚表示,突海岸警卫队在过去24小时内解救了305名陷于困境的非法偷渡者。突尼斯位于非洲大陆北端,与意大利等欧洲国家隔地中海相望。近年来试图从突尼斯偷渡进入意大利的人数不断上升。黄灵

尼日利亚南部一火车站遇袭

据新华社阿布贾电 尼日利亚官员8日证实,一名武装分子7日晚袭击了尼南部埃多州一个火车站,绑架了32名候车乘客。

埃多州政府发言人8日在埃多州首府贝宁城举行的新闻发布会上说,这伙持枪武装分子7日晚闯进该州伊圭本区一个火车站绑架了候车乘客,其中一名乘客很快自行逃离武装分子窝点并获救。郭骏



贝宁举行议会选举

1月8日,工作人员在贝宁阿波美一处投票站计票。贝宁8日举行议会选举,来自7个政党的1500多名候选人角逐国民议会109个席位。 新华社发

文体



故宫邮局落户紫禁城

1月9日拍摄的故宫邮局。当日,《故宫》个性化服务专用邮票首发暨故宫邮局揭牌仪式在北京故宫举行。故宫邮局位于故宫神武门内,在邮政服务基础上,还提供包括邮票、邮折、纪念封、系列明信片等体现故宫文化的主题文创产品。新华社发

赵丽颖任北京台春晚代言人

晚报综合消息 1月9日,北京广播电视台春晚正式官宣赵丽颖为2023年春晚代言人。据悉,赵丽颖还将参加2023年北京广播电视台春晚主宣传片拍摄,向观众发出诚挚邀请。2023年北京广播电视台春晚将于大年初一(1月22日)19:30在北京卫视、北京文艺频道、北京时间同步播出。 据《新京报》

《阿凡达》票房17.08亿美元

晚报综合消息 1月9日,据外媒报道,詹姆斯·卡梅隆执导的《阿凡达:水之道》全球票房收获17.08亿美元,超过《侏罗纪世界》的16.7亿美元票房,成为世界影史上票房第七高的电影。从全球票房来看,《阿凡达:水之道》是2022年上映的票房最高的电影,也是疫情期间票房第二高的电影,仅次于2021年上映的《蜘蛛侠:英雄无归》(19.1亿美元)。 据《新京报》

闫文港刷新个人最好成绩

据新华社北京电 2022—2023赛季国际雪车和钢架雪车联合会世界杯德国温特贝格站当地时间8日结束,北京冬奥会铜牌得主闫文港在男子钢架雪车项目中获第五名,刷新了他的世界杯个人最好成绩。闫文港在男子钢架雪车第一次滑行中滑出了全场第二快的56秒88,但第二次略有波动,最终以1分54秒88的总成绩排名第五,刷新了他在世界杯上的个人最好成绩。

**体彩新春季
瑞兔呈祥送好彩**

江苏体彩开展
1800万元大派送

活动时间: 2023年1月3日-2月9日

• 活动详见店内海报



公益体彩 乐善人生

快乐购彩,理性投注
未成年人不得购买彩票及兑奖

江苏体彩客服电话: 95086



江苏体彩官方微信